Республика Татарстан Сармановский муниципальный район Карашай Сакловское сельское поселение 423378 ул.Ленина д.100 с.Карашай Саклово Телефон: 885559 4-92-18

ИНН 1636005581 КПП 163601001 ОГРН 1061687003070 ОКАТО 92253828000 Татарстан Республикасы Сарман муниципаль районы Карашай Саклау авыл жирлеге 423378 ,Карашай Саклау авылы, Ленин ур.100 йорты Телефон: 885559 4-92-18

ИНН 1636005581 КПП 163601001 ОГРН 1061687003070 ОКАТО 92253828000

РЕШЕНИЕ

18 мая 2018 года

№ 58

О ежемесячном премировании главы муниципального образования «Карашай - Сакловское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан

В целях реализации постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 28 марта 2018 года № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей контрольно-счетных органов, муниципальных служащих в Республике Татарстан» Совет муниципального образования «Карашай - Сакловское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Установить с 1 мая 2018 года для главы муниципального образования «Карашай Сакловское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан ежемесячную денежную премию в размере 1599(тысячи пятьсот девяноста девять) рублей.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава Карашай - Сакловского сельского поселения, председатель Совета

В. В. Хусниева